

UNTEC CV (cleaner of vysol, concentrate)

средство для удаления высолов с минеральных поверхностей

Специальный концентрат для очистки фасадов зданий, цоколей и других поверхностей из облицовочного, керамического, силикатного кирпича, бетона, искусственного и натурального камня от солевых и известковых отложений.

ПРИМЕНЕНИЕ

Концентрированное средство для удаления высолов предназначено для быстрого и эффективного удаления солей с различных минеральных поверхностей. Не изменяет свойства и структуру поверхности.

Удаляет соли преимущественно карбонатного, известкового и сульфатного происхождения.

ПРЕИМУЩЕСТВА

- Удаляет застарелые высолы.
- Средство глубокого проникновения.
- Благодаря наличию в составе специальных поверхностно-активных веществ (ПАВ) бережно воздействует на поверхность, не изменяя структуру и цвет.
- Расход готового раствора 100–300 гр/м², в зависимости от типа поверхности и степени загрязнения
- При слабых загрязнениях разводится водой 1/2.

ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ

Внешний вид	прозрачная жидкость
Плотность при +20 °С, г/см³	1,00 – 1,05
Водородный показатель, рН при +20 °С	1 – 3

НАНЕСЕНИЕ

Ручное нанесение (губка, валик, кисть)

Нанести на обрабатываемую поверхность, выдержать 15–20 минут и удалить с поверхности. После очистки обработанную поверхность промыть водой.

Нанесение с использованием аппарата высокого давления

Готовый раствор нанести на обрабатываемую поверхность, выдержать 15–20 минут и смыть струей воды под давлением, либо удалить механическим способом (в зависимости от степени загрязнения).

УСЛОВИЯ И СРОКИ ХРАНЕНИЯ

Untec CV (concentrate) следует хранить в закрытом виде при температуре от 0 до +30 °С в таре завода-изготовителя.

Гарантийный срок хранения 12 месяцев со дня изготовления.

Не боится замораживания, сохраняет моющую способность после размораживания. Перед использованием и в случае с размораживанием средство рекомендуется перемешать.

Продукт поставляется в канистрах по 10 кг.

МЕРЫ БЕЗОПАСНОСТИ

При попадании средства в глаза или на кожу, обильно промыть водой. В случае необходимости обратиться к врачу. При работе со средством использовать средства защиты (защитные костюмы, респираторы, резиновые фартуки и перчатки, защитные очки).

ЮРИДИЧЕСКИЕ ЗАМЕЧАНИЯ

Информация, приведенная в настоящем документе, получена в результате лабораторных испытаний и практического опыта использования материалов при правильном хранении и применении.

В связи с невозможностью контролировать условия применения материала, влияющие на технологический процесс, производитель не дает каких-либо гарантий, кроме гарантии качества продукта, а также не несет юридической и иной ответственности за неправильное использование или истолкование данной информации. Пользователь продукции обязан испытать ее пригодность действительным целям и намерениям потребителя посредством входного контроля материала перед использованием.



Потребителю всегда следует запрашивать более свежие технические данные по конкретным продуктам, информация по которым высылается по запросу.

20.12.19

Настоящий лист технической информации отменяет все предыдущие листы технической информации. Производитель оставляет за собой право актуализировать описания и лист технической информации без уведомления своих клиентов. Актуальным считается описание с последней датой редакции. Последнюю дату редакции можно узнать, послав официальный запрос на эл. почту: info@untec.ru. Потребитель самостоятельно несет ответственность за неправильное применение материала.